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Onderwerp
Benoeming lid Rekenkamercommissie Tynaarlo

Gevraagd besluit
1. Mevrouw H. Van der Hoef, MsC. per 20 juni 2023 te benoemen als lid van de Rekenkamercommissie 

Tynaarlo

Wat willen wij hiermee bereiken?
De Rekenkamercommissie Tynaarlo bestaat uit drie externe leden. Eén van de rekenkamerleden 
is, op zijn verzoek, ontslag verleend in uw raadsvergadering van 14 februari 2023. 
Om de Rekenkamercommissie Tynaarlo weer op sterkte te krijgen wordt voorgesteld een nieuw 
extern lid te benoemen met ingang van heden.  

Waarom komen we nu met dit voorstel?
In de Verordening Rekenkamercommissie gemeente Tynaarlo is geregeld dat de raad de voorzitter 
en leden van de Rekenkamercommissie benoemt en ontslaat. De leden worden benoemd voor een
periode van vijf jaar en kunnen nadien nog eenmaal voor een periode van vijf jaar herbenoemd 
worden. 
Op 1 januari 2023 is de Wet versterking decentrale rekenkamers in werking getreden. Door de 
wijzigingen in de wet zal de Verordening Rekenkamercommissie 2015 worden aangepast. Door de 
aanpassingen in de wet moeten alle leden van de Rekenkamer voor 1 januari 2024 benoemd 
worden voor een periode van zes jaar. Een voorstel voor aanpassing aan de Verordening om de 
regels aan te passen wordt in het najaar aan de raad voorgelegd zodat alle leden van de 
rekenkamer tegelijk voor 1 januari kunnen worden benoemd voor een periode van zes jaar. Om te 
voorkomen dat alle leden op hetzelfde moment vertrekken wordt er door de rekenkamer een 
aftreedschema opgesteld. 

Wat ging er aan vooraf
In april is er een sollicitatiecommissie ingesteld voor het vinden van invulling van de vacatures. De commissie 
bestaat uit de volgende leden: De raadsleden R. Aeilkema, G.F. Gerritsen, W.J. Nieman, de voorzitter van de 
rekenkamercommissie Tynaarlo P. de Winter en als adviseur de secretaris van de rekenkamercommissie R. 
Valk. Deze commissie draagt nu mevrouw H. Van der Hoef, MsC. voor als lid van de rekenkamercommissie 
gemeente Tynaarlo. 

Wanneer gaan we het uitvoeren?

mailto:griffie@tynaarlo.nl


Alvorens de functie uit te kunnen oefenen dient een lid van de Rekenkamercommissie in de 
raadsvergadering, in handen van de voorzitter de eed of belofte af.

Namens het presidium van de gemeenteraad van Tynaarlo,

drs. M.J.F.J. Thijsen, voorzitter

R.J. Puite, griffier



Raadsbesluit nr. 9

Betreft: Benoeming lid Rekenkamercommissie Tynaarlo

Raadsvoorstel Benoeming lid Rekenkamercommissie Tynaarlo

De raad van de gemeente Tynaarlo;

Overwegende dat er een vacature is ontstaan in de Rekenkamercommissie gemeente Tynaarlo

Gelet op de artikel 81a Gemeentewet

B E S L U I T:

1. Mevrouw H. Van der Hoef, MsC. per 20 juni 2023 te benoemen als lid van de Rekenkamercommissie 
Tynaarlo

Vries, 20 juni 2023

De raad voornoemd,

drs. M.J.F.J. Thijsen, voorzitter

R.J. Puite, griffier


